

## Маліку Миколі Йосиповичу – 75



На початку золотої осені, у вересні виповнилося 75 років від дня народження відомого вченого, доктора економічних наук, професора, академіка НААН, заслуженого діяча науки і техніки України МАЛІКА Миколи Йосиповича.

Народився ювіляр у с. Фурманівка Кам'янець-Подільського району Хмельницької області. Після закінчення середньої школи навчався в школі бухгалтерів сільськогосподарських підприємств, працював бухгалтером, бригадиром у колгоспі Кам'янець-Подільського району, а після закінчення в 1966 році Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту працював на виборних посадах в одному з колгоспів цього ж району. У 1968-1969 роках навчався на економічному відділенні педагогічного факультету Української ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії, після закінчення якої був направлений на викладацьку роботу в Копичинський технікум бухгалтерського обліку на Тернопільщині.

Маючи багатий практичний досвід, вступив до аспірантури Українського НДІ економіки і організації сільського господарства ім. О.Г. Шліхтера (1973-1976 рр.), по закінченні якої успішно захистив кандидатську

дисертацію. Наукові погляди та інтереси вченого сформувалися у відомій школі професора М.І. Нижнього.

Із 1976 року працює в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» старшим науковим співробітником, завідувачем відділу, відділення. У 1996 році Микола Йосипович захистив докторську дисертацію, а вчене звання старшого наукового співробітника йому присвоєно в 1981-му, професора – у 1997 році.

У грудні 1999 року вченого обрано членом-кореспондентом Української академії аграрних наук, а в 2007 році – академіком УААН.

Микола Йосипович Малік – відомий учений у галузі розвитку кооперативного руху, підприємництва, відносин власності, матеріального стимулювання праці, орендних і внутрішньогосподарських відносин. Він розробив методологію формування підприємницьких структур корпоративного і кооперативного типів. Наукова ерудиція, велика працелюбність, аналітичний розум ставлять його в розряд науковців найвищого рівня. За його участю підготовлено ряд Законів України, зокрема «Про колективне сільськогосподарське підприємство», «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі», «Про сільськогосподарську кооперацію»; Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо прискорення реформування аграрного сектора економіки», «Про заходи щодо забезпечення захисту майнових прав селян у процесі реформування аграрного сектора економіки», які сприяли завершенню реформування аграрного сектору і створенню ринкових господарських структур.

Очолювані ним відділення та відділ ННЦ «Інститут аграрної економіки» здійснюють дослідницьку і законотворчу роботу щодо визначення напрямів розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації, малого підприємництва й інтегрованих структур,

трансформації особистих селянських господарств, створення та розвитку сімейних ферм, удосконалення структури власності аграрних підприємств, активізації на цій основі їх інвестиційно-інноваційної діяльності та капіталізації.

М.Й. Малік є автором понад 470 наукових праць. Він бере активну участь у підготовці наукових кадрів. Із 1997 року – професор кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Під його керівництвом підготовлено 36 кандидатів і 12 докторів економічних наук. Він є членом спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій, редколегій економічних журналів та наукових збірників.

За вагомих особистих внесок у розвиток економічної науки й прикладні розробки вченого нагороджено Почесними грамотами Кабінету Міністрів України (1999 та 2004), а Указом Президента України йому присвоєно почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки України” (1999).

Серед науковців М.Й. Малік користується великою повагою, має високий авторитет, підкріплений вдячністю за доброту, ділове, принципове ставлення до аспірантів та молодих учених.

Щиро вітаємо Вас, дорогий Миколо Йо-сиповичу, з ювілеєм і зичимо міцного здоров'я, довголіття, творчої наснаги й успіхів. Творіть і далі добрі справи, даруйте людям радість спілкування з Вами!

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\* \* \*